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.úåãå÷ð 17 äìàù ìë êøò .7 êåúî úåìàù 6 åøúô .úåòù 3 ïçáîä êùî
.ïåáùçî úåáøì ,øæò øîåç ìëá ùîúùäì ïéà

:íéàáä úåìåáâä úà åáùç .1
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íéé÷úî 0 < x < 1 ìëì éë åàøä .3
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-ì äååù (x0, y0) äãå÷ðá y2 = 4px äìåáøôì ÷éùîä òåôéù íà éë åàøä .4
.y = mx + p/m àéä ÷éùîä úàååùî æà ,m

úåéîå÷îä íåîéðéîä úåãå÷ð úàå úåéîå÷îä íåîéñ÷îä úåãå÷ð úà åàöî .5
.íéîìù íéøôñî íðéä p, q ≥ 2 øùàë ,f(x) = xp(1− x)q ìù

.(f ◦ f)(x) úà åáùç .f(2x− 1) = 1− 4x2 úîéé÷îä äéö÷ðåô f éäú .6

úãå÷ð ùé f(x) = x3 + ax2 + bx− 4 äéö÷ðåôìù ïåúð íà ,b ìù êøòä åäî .7
.(1,−6) -á ìåúéô
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